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KOMUNIKAT nr 29/WD/III liga/2015-16 
z dnia 8.10.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 3-4.10.2015 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
III liga małopolsko-świętokrzyska 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Michał Motyl Czarni Połaniec 3 żółta 3.10.2015 100 zł 

  2 Mateusz Załucki Czarni Połaniec 3 żółta 3.10.2015 100 zł 

  3 Mariusz Merklinger Poprad Muszyna 4 żółta 3.10.2015 1 mecz 

  4 Piotr Zachariasz Poprad Muszyna 3 żółta 3.10.2015 100 zł 

  5 Pape Drame Sparta Kazimierza W. 3 żółta 3.10.2015 100 zł 

  6 Damian Gil Spartakus Daleszyce 3 żółta 3.10.2015 100 zł 

  7 Paweł Bażant Wisła Sandomierz 3 żółta 3.10.2015 100 zł 

  8 Wojciech Mącior Wolania Wola Rz. 4 żółta 3.10.2015 1 mecz 

  9 Patryk Szatko Wolania Wola Rz. 3 żółta 3.10.2015 100 zł 

10 Kamil Wilk Wolania Wola Rz. 3 żółta 3.10.2015 100 zł 

 
 
Wydział Dyscypliny MZPN na wniosek Komisji do spraw Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich MZPN wszczął 
postępowanie w sprawie wydarzeń podczas meczu Beskid Andrychów - Podhale Nowy Targ (3.10.2015) rozegranego 
w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. Wydział Dyscypliny MZPN podejmie stosowne rozstrzygnięcia w wyżej 
wymienionej sprawie na najbliższym posiedzeniu, po wysłuchaniu przedstawicieli klubu Beskid Andrychów. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN na wniosek Komisji do spraw Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich MZPN nałożył karę 
wysokości 500 złotych na klub Wisła Sandomierz za stwierdzone w sprawozdaniu sędziego oraz w raporcie delegata 
meczowego uchybienia w zakresie bezpieczeństwa i porządku na obiekcie piłkarskim w czasie meczu Wisła 
Sandomierz - KP KSZO 1929 Ostrowiec Świętokrzyski (4.10.2015) rozegranego w ramach III ligi małopolsko-
świętokrzyskiej.  
Podstawa prawna: Art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: Uchwała nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w 
Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat licencyjnych- 
art.2 §1 pkt.10.1) 
 
Wydział Dyscypliny MZPN na wniosek Komisji do spraw Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich MZPN, po analizie 
wniosku Świętokrzyskiego Komendanta Policji w Kielcach oraz po wyjaśnieniach złożonych przez przedstawiciela 
klubu KP KSZO 1929 Ostrowiec Świętokrzyski i wyjaśnieniach delegata meczowego w sprawie pogardliwych i 
dyskryminujących zachowań kibiców, jakie miały miejsce podczas meczu KP KSZO 1929 Ostrowiec Świętokrzyski - 
Hutnik Kraków (20.09.2015) rozegranego w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej, postanowił nałożyć na klub KP 
KSZO 1929 Ostrowiec Świętokrzyski karę rozgrywania jednego meczu bez udziału publiczności w zawieszeniu na 
sześć miesięcy.  
Podstawa prawna: Art. 67 §1 pkt.1 lit.c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN w związku z Art. 46 §1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 



Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę 1500 złotych na klub Poroniec Poronin za niestawienie się 
drużyny tego klubu na zawody mistrzowskie Garbarnia Kraków - Poroniec Poronin (3.10.2015), które miały być 
rozegrane w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej.  
Podstawa prawna: §15 pkt. 10 Regulaminu rozgrywek III ligi małopolsko-świętokrzyskiej na sezon 2015/2016 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


